
Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy Önkormányzatunk örömmel veszi a 

Csernelyért Társaság kezdeményezését, az „Alapítványindító Üstfesztivál” 

megszervezését a csernelyi lakosok összetartozásának erősítése érdekében, 2023. április 

30-ára. Ezúton is köszöntjük a Társaságot, és sok sikert kívánunk a céljaik eléréséhez! 

Az Önkormányzat örömmel veszi a helyi kezdeményezéseket és önszerveződéseket, 

hiszen egységben az erő. 

Önkormányzatunk eddig is támogatta a helyi megmozdulásokat, anyagi lehetőségeihez 

mérten. A „Bányászszakszervezet” munkáját mindig segítjük, amikor segítséget kérnek. 

Támogattuk a „Csernelyi Derelyések” rendezvényeit, amíg igényt tartottak rá. Ugyanígy 

a helyi Polgárőr Egyesületet is támogatjuk lehetőségeink szerint, és most is próbálunk 

segíteni, hogy a Csernelyért Társaság munkája sikeres legyen. 

Az Önkormányzattól azt kérik, hogy biztosítsa a résztvevőknek a főzéshez szükséges 

tüzelőanyagot, amit a polgármester- mint vállalkozó- felajánl.  

Kérjük a falu lakosságát, hogy minél nagyobb számban segítsék a Társaság munkáját, 

hiszen sikert csak együtt, közös erővel lehet elérni! 

Kérem, minél többen mutassuk meg, hogy milyen finom ételeket tudunk készíteni, mi 

csernelyiek! 

Az önkormányzati dolgozók is részt vesznek egy csapattal, melyre két üst babgulyásra 

valója jött össze, így azt fogják elkészíteni. 

Részvételre kérünk más csapatokat is, családokat, baráti társaságokat! 

Borsodi László vállalkozó továbbá felajánlja, hogy egy csapat nyersanyagköltségét 

fedezi 20.000.- Ft. értékben, így azok is megmutathatják a többieknek, milyen finom 

ételt tudnak összehozni, akiknek nem áll módjukban önerőből megvalósítaniuk a 

részvételt. (A jelentkezési határidő: 2023. április 27. (csütörtök) 12 óra. Jelentkezni a 

Polgármesteri Hivatalban lehet. A csapat kiválasztására 2023. április 28-án (péntek) 12 

órakor kerül a sor.) 

 

Tisztelettel és köszönettel: Csernely Község Önkormányzata 

Csernely, 2023.április 24.  

 

 

 

 


